

小威拿下“巅峰战”

第六次折桂迈阿密网球赛

新华社华盛顿3月30日电 30日的迈阿密网球赛女单决赛迎来了世界第一小威廉姆斯与世界第二莎拉波娃的“巅峰之战”。最终小威更胜一筹,她在先失一盘的情况下,以4:6、6:3、6:0逆转莎娃,第六次获得该项赛事冠军,同时将个人职业生涯的巡回赛冠军数提升到48个。

“能六次获得这项赛事的冠军,感觉真是太棒了。”小威说,“赛前我绝没有想到能拿到冠军,但当我把所有问题都解决掉之后,感觉自然很爽。”

值得一提的是,这是小威廉姆斯和莎拉波娃分别坐上世界女子网坛第一和第二宝座后的首次交锋。小威凭借这场胜利保持着对对手的11连胜。

能在一项赛事中六次夺冠,小威还只是第四个做到这点的女子选手,之前三个分别是格拉夫、埃弗特和纳芙拉蒂诺娃。

莎拉波娃进入比赛状态更快。依靠小威的发球双误和正手回球下网,莎娃在首盘第九局完成破发,以5:4领先。愈战愈勇的她在

接下来的发球局中零封对手,从而将首盘胜利收入囊中。

小威在首盘中出现了20次非受迫性失误。她在盘间休息时用球拍狠狠砸了休息座椅。

“首盘我出现太多失误了。就好像有人在问我,‘塞雷娜,你真的就只是想打进决赛,然后就不发挥出潜能了吗?’”小威说。

这种发泄方式让小威在之后的比赛中及时回暖。在第二盘莎娃以3:2领先后,小威再也没有让对手拿下一局,连下十局后完成逆转。

莎拉波娃错过了成为继格拉夫和克里斯特尔斯之后,第三位在同一年连拿印第安威尔斯和迈阿密网球赛两项冠军的女子选手,她也只能第五次成为迈阿密网球赛颁奖典礼上的“绿叶”。

“这是非常美好的一个月。以这样的结局收尾多少有些让人失望,但她确实打得很出色。我相信在今年我们还会有很多次交手的,”莎娃说。



当地时间3月30日,小威廉姆斯(右)与莎拉波娃在颁奖仪式上合影。

湖人擒国王紧咬西部第八 科比总得分超越张伯伦



本报综合消息 北京时间3月31日,湖人在客场以103:98力取国王。

湖人战绩与爵士持平,但只能屈居第九。科比·布莱恩特打了47分30秒,总分超越了维尔特·张伯伦,全场贡献19分、14次助攻和9个篮板。史蒂夫·纳什只打了1分48秒就伤退,德怀特·霍华德拿下了24分、15个篮板和5个盖帽。

国王二连胜结束。泰里克·埃文斯得了21分、9个篮板和6次助攻,马库斯·考辛斯得了19分11个篮板,杰森·汤普森15分,约翰·萨尔蒙斯13分。

西部第八的争夺日趋激烈。上一场比赛,湖人失利,被爵士挤出第八的位置。爵士在昨天早些时候的比赛中胜出,湖人不敢大意。

伤病成为湖人的痛。慈世平在常规赛已经很难复出,而科比也有伤在身,比赛打了1分钟多钟后,纳什又因伤离场。

开场折将,湖人面临巨大的挑战。科比昨天带着任务而来,他只要再得5分,就能超越

维尔特·张伯伦,成为NBA历史第四。好事多磨,科比首节3投全失,一分未得。

湖人开局不利。首节还有4分02秒时,霍华德上篮得手,他们只以23:27落后。萨尔蒙斯投中三分,国王以一波10:2结束本节,一举以37:25扩大优势。湖人在本节最后3分钟未能得分。

科比在第二节终于得分,本节还有8分16秒时,他突破之后轻松上篮,追平了张伯伦。22秒后,科比在罚球线跳投命中,生涯总得分达到31421,顺利超越。

科比第二节加强攻击,上半场得了10分7次助攻和5个篮板,霍华德11分,米克斯9分。

国王在第三节一开始就将优势扩大到6分。湖人迅速反击,米克斯接科比传球上篮得手,布雷克投中三分,而霍华德也与加索尔配合,暴扣得手,湖人连得7分,以60:59超出。

第四节前几分钟,成为索顿独斗湖人众将的局面,他一人拿下了国王前12分,率队将比分追成87:91。埃文斯在本节还有6分58秒时也投篮命中,国王只以90:91落后。布雷克还以一记三分,霍华德此后再次空中接力扣篮,湖人以96:91稳住阵脚。

国王与湖人可以说是世仇,昨天现场还播放2002年西部决赛湖人绝杀国王的那个片段。国王不会轻易放弃,继续紧追。比赛还有1分18秒时,埃文斯上篮得手,他们只以98:100落后。

科比投篮不中后,国王有扳平的良机,但米克斯抢断得手。科比在比赛还有24.8秒时造成犯规,两罚一中。国王仍有机会,考辛斯想造一个犯规,在三分线外将霍华德点起,但被霍华德盖帽。萨尔蒙斯捡到球,考辛斯接球后再度出手三分,但未能命中。科比两罚两中后,湖人领先了5分,锁定胜局。

(吴俊)

十二运会将迎来高密度测试赛

新华社沈阳3月31日电(记者李铮)作为第十二届全运会的第一项测试赛,全国女子拳击锦标赛将于4月4日在辽宁锦州国际会展中心体育馆进行。从4月到7月,十二运将迎来55项测试赛,全面检测十二运的场馆、运行、保障等各团队。

十二运组委会相关负责人介绍,虽然是测试赛,但各赛区组委会和各单项竞赛委员会按照全运会的标准和要求运作测试赛的竞争、安全保卫、行政接待、志愿者、交通保障、食品安全与公共卫生、电力保障、新闻宣传、

群体工作等各方面工作。相关负责人表示,测试赛也是十二运正式比赛的“试金石”,通过比赛的举办查找相关的不足,并进行调试,完善各项功能。

按照时间顺序,将于4月4日在锦州市国际会展中心体育馆进行的全国女子拳击锦标赛将是十二运的第一项测试赛。55项测试赛中,有24项在主城区城市沈阳举行,其他比赛将在大连、鞍山等分赛区进行。

第十二届全国运动会将于8月31日到9月12日在辽宁举行。

点评专业到位 观众大呼过瘾 丁俊晖成央视直播嘉宾

本报综合消息 小丁当解说了,是真的。4月30日,世界排名第一的塞尔比和排名第三的罗伯逊进入2013斯诺克中国公开赛半决赛,首轮被淘汰的丁俊晖,首次以央视直播嘉宾的身份,对老对手们进行了点评。

丁俊晖台球专业素养很高,在电视上解说,对小丁来说是头一回。丁俊晖点评专业到位,观众大呼过瘾。“能够近距离解说世界顶尖高手的球局,感觉非常好。”

塞尔比和墨菲在半决赛上遭遇,丁俊晖针

对各种局面讲出了非常专业的看法:“解说比赛就是在想一盘球的思路,但平时训练需要更多分析球型。”比赛打到第7局,塞尔比防守时将母球贴到边库,丁俊晖点评道:“并不是放到顶库最好,而是让对手难受的防守最好。”

解说过程中,丁俊晖还对其他球员做了点评。说到艾伯顿时,丁俊晖认为:“有些选手不想犯错,就会考虑特别多,像艾伯顿会把所有的方法都想到,然后挑一个最安全的方法打,这并不是他故意打得慢。”

(钟喆)

“刀锋战士”获准出国参赛 却不太受欢迎

本报综合消息 4月29日,南方法庭宣布放宽皮斯托瑞斯的保释条件,允许涉嫌枪杀女友的“刀锋战士”有条件离境,这意味着他重新获得了出国参赛的机会。不过,美国两站钻石联赛和英国伯明翰大奖赛组委会都已表示,没有计划邀请“刀锋战士”出赛。

最近1个多月,皮斯托瑞斯的律师团一直在向法庭申请放宽保释条件,理由是皮斯托瑞斯不得不变卖家产以支付巨额诉讼费,而为了平衡收支,他必须通过参赛获得收入维持生活。最终,南非高等法院放宽了此前的保释条款,“刀锋战士”获准出国比赛,但需提前一周提交行程,回国后24小时内交还护照。皮斯托瑞斯下一次出庭将在6月4日。

日。

虽然国际田联表示,在没被判决有罪的情况下,并不拒绝皮斯托瑞斯参加莫斯科世锦赛,但国际田联发言人也称,关键要看皮斯托瑞斯的成绩能否达到参赛标准,而且南非田协是否允许他参赛,另外还要听取比赛主办单位的意见。

英国《卫报》认为,国际田联等赛事组织对皮斯托瑞斯态度冷漠,而且以他如今的状态,参加世锦赛并不现实。皮斯托瑞斯的经纪人也承认,现在最有可能的是参加一些邀请赛,因为“所有的邀请都是赛事组织者自行决定,而不是国际田联,而国际田联不会去阻止也不会邀请他参加任何比赛”。

(陈嘉堃)

青奥会特许商品将达1300多款

新华社南京3月31日电(记者王恒志)记者31日从南京青奥会特许商品推介会上获悉,目前南京青奥会特许商品零售店已开设94家,预计到2013年下半年,特许商品上市种类将达1300多款,涵盖贵金属、徽章、服饰、玩具、箱包、运动用品等18大类。

南京青奥组委市场开发部部长匡导球介绍说,自2011年5月青奥特许商品上市以来,日益受到市场追捧,尤其是去年11月青奥会吉祥物砳砳(音le)亮相后,吉祥物相关特许商品成为众多消费者的首选,目前南京青奥会特许商品零售店已在国内外开设了94家,其中南京地区68家,同时青商城(www.qingbuy.com)的开设令世界各地的朋友都能在家网购青奥会特许商品。匡导球还透露,为迎接南京青奥会倒计时500天,青商城近

期还将推出全场包邮活动。

据悉,随着2014年青奥会的临近,2013年下半年,特许商品上市种类将达1300多款,涵盖贵金属、徽章、礼品、文具、家用陶瓷制品、服饰、玩具、箱包、运动用品等18个大类。在31日进行的“春天里,砳砳起来”青奥特许商品推介会上,高级工艺美术师现场制作紫砂壶引来众多市民围观,青奥宝玺类产品、“砳砳”相关特许商品都成为市民关注的焦点。青奥特许商品中最活泼多样的徽章类特许商品依旧是青少年的最爱,当日的推介会上,几位“徽章达人”赶到南京,带来丰富多样的各式徽章前来交换,更引起了很多市民的兴趣。本次推介会由南京青奥组委主办,南京报业传媒集团承办。